

## 匹兹堡中文学校举行 2018 迎新年春节联欢会

杏坛新语，兰台博粹，琢玉圭璋。华灯映处，诗声琴韵，春意暖三江。

千年古树，荫泽四海飘香。根深叶茂，繁枝连理，桃李竞芬芳。

调寄《庆春时》

2018 年 2 月 18 日，坐落于宾夕法尼亚州西部三江交汇之处的美丽山城匹兹堡，当地最大的中文学校 -- 匹兹堡中文学校隆重举行了迎接戊戌狗年的春节联欢会。作为中国国务院侨务办公室评选的华文教育示范学校，这里一直是当地华人孩子们学习中国文化的首选，也是华人家长们互相沟通，交流教育经验的最大平台。匹兹堡中文学校不仅教授语文课，而且还开设了丰富多彩的文艺课来传播中国传统文化。依托于中华文明这棵根深叶茂的千年古树，匹兹堡中文学校以促进中美两国人民文化交流，促进青少年的健康成长为宗旨，也吸引了很多当地非华人学生的参加。

当天，全校 280 多名学生，70 多位教职员工，以及 300 多位家长和特邀嘉宾们欢聚一堂，庆祝中国新年。联欢于下午 2 时在学校礼堂开始。青春的步伐，青春的旋律，青春的风采，青春的歌谣，同学们以饱满的热情，载歌载舞，咏歌唱诗，弹琴吹葫芦丝，演小品，说相声，把在学校所学到的知识和才艺表演得淋漓尽致，博得了老师、家长和特邀嘉宾们的一阵阵掌声和喝彩声。孩子们用自己的演出表达了学好中文、热爱中国、思念中国亲人的赤子之心，也倾诉了感恩中华文化的寻根之情。

演出期间，校长陈虹女士和董事长谢尊先生分别发表了热情洋溢的致辞。他们总结了过去一年学校师生取得的成绩和进步，表彰了各年级中文比赛优秀奖获奖者，感谢了社会各界对学校发展提供的慷慨捐助和支持，特别是中国侨办和中国驻纽约总领事馆对匹兹堡中文学校多年来的资助和关心。

汇演结束后，师生们还在体育馆进行了趣味盎然的游园活动，最后大家在学校餐厅共进晚餐。丰盛的年夜饭，满满的中华情。

【节目主持人：莫晓灵，顾旻昊，郭世浩，郭宇康，徐秋骏】

春节联欢会照片集锦



燕舞莺声花动影，又是一年好风景。迎新台上小精灵，齐相庆，倍儿高兴，共沐晨光春满径。一阙《天仙子》词，表现了可爱的学前班小朋友们的舞蹈《大王叫我来巡山》



舞蹈二班表演的少儿伦巴《我的玩具会跳舞》



拼音 2D 和 2C 班献上的《新春问候》



自古英雄出少年，中国舞基础班小朋友们带来的舞蹈《哪吒》



但愿人长久，千里共婵娟。弯弯的月亮总是寄托了无限的思念，拼音 1A 班的同学们表演的诗朗诵《弯弯的月亮》



谁言寸草心，报得三春晖。远方的游子永远不会停止对故乡母亲的思念。舞蹈一班小朋友们的舞蹈《游子吟》



诗歌中的春情画意。拼音 7D 和 7C 班表演的诗朗诵《盼望》



源远流长的经典古诗文，是中华文苑经久不衰的瑰宝，绚丽夺目。少儿合唱班同学们带来的古诗新唱《春晓》



蔚藍的天空，潔白的雲朵，遼闊的草原，奔馳的駿馬，歸鄉的鴻雁。舞蹈三班的舞蹈《草原歡歌》



相聲有四門功課，說學逗唱。顧旻昊和周宇帆同學表演的傳統相聲《打噴嚏》



长亭外，古道边，芳草碧连天。拼音 5B 班同学的乐器合奏《送别》把在座的家长们带入了缕缕的思念之中。感谢科技的进步和祖国的繁荣，让我们可以和远方的亲人们通过各种通讯工具时时交流，如同亲面。副校长张嘉辉的一首七言绝句，让我们觉得万里之外的亲人们仿佛就在身边。

老来童趣忆芳华，万水千山浴晚霞。

一缕别情歌古调，天涯知处似邻家。



男儿当自强。武术 A 班的精彩表演



城里的月光把梦照亮。耳熟能详的歌曲《城里的月光》，由成人声乐班演唱



诗词习作串烧。拼音 3D 班的小诗人们朗诵自己的原创儿童诗



特邀嘉宾杜兆梁的动感街舞



好风凭借力，送我上青云。舞蹈四班的《放风筝》



拼音 6D 班同学们的经典舞台剧，《东郭先生与狼》



孔雀之乡的天籁之音，葫芦丝演奏《知道不知道》。



天下功夫出少林，武术 C 班表演的少林武术



我挥一挥衣袖，不带走一片云彩。拼音 8D 班同学朗诵《再别康桥》，真挚、浓郁、隽永



月亮女神，巫山女神，洛水女神，由妈妈们表演的舞蹈《三生三世》，演绎了我们祖先生生世世所追求的美好生活，把观众们也带进了一个如梦如痴的仙境。古老，庄严而且多情的中国美，在文字上也只有用我们的古典诗词才能表达出来。

一生一世一尘香，人间粉黛无双。二生二世满庭芳，无限春光。

娥月巫山洛浦，虹巾雨袖霓裳。三生三世怎痴狂，梦卷云妆。

调寄《画堂春》



陈虹校长和谢尊董事长给低中年级朗读比赛优胜者颁奖



陈虹校长和谢尊董事长给中高年级讲演比赛优胜者颁奖



分发红包



领年夜饭



吃年夜饭

报道：张嘉辉，李孝亭，莫晓灵，杨明